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Összegzés 

Küldetésnyilatkozata1 szerint a Nyugat-magyarországi Egyetem (NymE) oktatási 

programjaival nemzetközi színvonalú, országosan és regionálisan kimagasló tevékenységet 

folytat. A portfoliójában szereplő szakokkal egyszerre lát el tömegképzési és minőségi 

felsőoktatási funkciót alap-, mester, és doktori képzési szinteken, felsőfokú szakképzésben és 

szakirányú továbbképzésben. Jelen pályázati alprogramot tekintve a pedagógusképzés 

harmonizációja áll a tevékenységünk középpontjában. 

Az NymE karai összesen hat városban működnek (Sopron, Győr, Mosonmagyaróvár, 

Székesfehérvár, Szombathely, Zalaegerszeg), a helységek vonzáskörzetében, régiójában az 

intézménynek meghatározó szerepe van. A Nyugat-magyarországi Egyetem öt kara foglalkozik 

pedagógusképzéssel, ezek az Apáczai Csere János Kar (AK) Győrben, a Berzsenyi Dániel 

Pedagógusképző Kar (BDPK) és a Természettudományi és Műszaki Kar (TTMK) 

Szombathelyen, a Benedek Elek Pedagógiai Kar (BPK) Sopronban és a Mezőgazdasági és 

Élelmiszertudományi Kar (MÉK) a BPK-val együttműködve Mosonmagyaróváron. A 

pedagógusképzésben a karok közötti együttműködést szükségessé teszi az intézmény hálózatos 

jellege. A képzés felöleli a kisgyermekkori neveléstől az óvópedagógus-, tanítóképzésen át a 

közismeretei és szakmai tanárképzésig, valamint a felnőttképzésig a teljes pedagógusképzést. 

A Nyugat-magyarországi Egyetem képzési portfoliója, ezen belül a pedagógusképzési, 

az integrálódott intézmények hagyományait tükrözi. A 2008-2012-es időszakban az indított 

szakok számát elsősorban a bolognai rendszerű tanárképzés mesterszakjainak indítása növelte. 

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak szerint az NymE érintett 

karai képzési programjaival részt vesznek az átalakuló pedagógusképzésben. Osztatlan 

tanárszakjai körét folyamatosan bővíti. 

Az NymE 2012 decemberében létrehozta a Pedagógusképző Központot. 2012-ig a 

törvényi előírásoknak megfelelően a bolognai rendszerű tanárszak működtetéséért egy testület, 

az egyetem Szenátusa által létrehozott Tanárképzési és Tanártovábbképzési Kollégium felelt, 

mely meghatározta az intézményben folyó tanárképzés és továbbképzés összehangolásának az 

elveit, és ellátta a képzés szakmai minőségbiztosítását. 2012 decemberétől ezt a feladatot a 

Pedagógusképző Központ látja el.  

Működési rendje2 szerint a Nyugat-magyarországi Egyetem Pedagógusképző 

Központja az NymE Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központnak (RPSZKK) mint 

az NymE által fenntartott többcélú, közös igazgatású köznevelési intézménynek szervezeti 

egységeként működik. A központ keretében pedagógusképzési iroda működik a Benedek Elek 

Pedagógiai Karon és az Apáczai Csere János Karon, amelynek általános szakmai irányítása a 

központhoz tartozik. Az operatív tevékenységet, az oktatás és a kutatás konkrét feladatait a 

karok vezetése határozza meg, a szolgáltatásokat az NymE Regionális Pedagógiai Szolgáltató 

és Kutató Központtal együttműködve végzik. A központ operatív vezetői teendőit az NymE 

Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ főigazgatója látja el, a szakmai irányítást 

a Koordinációs Tanács végzi. A központ szakmai felügyeletét, általános irányítását az egyetem 

oktatási rektorhelyettese látja el. Az RPSZKK főigazgatója munkáját és a karokon folyó 

                                                           
1 http://www.nyme.hu/fileadmin/dokumentumok/rektori/Kuldetesnyilatkozat.pdf 
2 http://www.nyme.hu/fileadmin/dokumentumok/rektori/ugyrendek/pedagoguskepzo_kozpont_121212.pdf 
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pedagógusképzés szakmai irányait Koordinációs Tanács határozza meg. A Koordinációs 

Tanács tagjai a pedagógusképző karok (BDPK, TTMK, AK, BPK) egy-egy vezetője, az 

RPSZKK főigazgatója és a szakmai felügyeletet ellátó oktatási rektorhelyettes. 

Mivel az egyetem stratégiai fejlesztési tervében3 – melyet a szenátus fogadott el – a 

pedagógusképzés központja Szombathelyen van, ezért a Pedagógusképző Központot is itt hozta 

létre a Szenátus a Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ keretein belül. A 

központ létrehozása és hatékony működtetése nemcsak a törvényi előírás miatt volt szükséges, 

hanem azért is, mert az osztatlan tanárképzési szakokkal kapcsolatos indítási eljárásokat már 

ebben a keretben folytatta le az intézmény, és a felvételi eljárásban is a központ keretében 

működő koordinációs tanácsnak volt és van a törvény által előírt feladata. A koordináció 

mindezen túl kiterjed a mintatantervi harmonizációra, a gyakorlati képzés szabályozására, 

emellett a központ feladatköre még tartalmazza a tanárképzés szakmai, tartalmi, szervezeti és 

tudományos feladatainak összehangolását, a hallgatói meghallgatás, kiválasztás, felvétel, 

átvétel, a kreditelismerés, a pedagógiai szakképzés, a záróvizsga letételének folyamata 

koordinálását, az iskolai gyakorlat szervezését, ellenőrzését és értékelését; emellett nyomon 

követi a hallgatói előremenetelt és pályakövetést végez. A pedagógusképző karok a központon 

keresztül részt vesznek a pedagógus-továbbképzésben, a pedagógiai kutatásokban. Mivel az 

egyetem gyógypedagógus-képzést és nemzetiségi pedagógusképzést is működtet, ennek 

általános szakmai irányításában is részt vesz a központ. 

A Nyugat-magyarországi Egyetemen a bolognai rendszerű tanári mesterszak is karközi 

képzésben valósult és valósul meg jelenleg mint kifutó program. A Benedek Elek Pedagógiai 

Kar a szakmai és a közismereti tanári, a Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Kar (jogelődjei a 

Bölcsészettudományi Kar – BTK – és a Művészeti, Nevelés- és Sporttudományi Kar – MNSK) 

és a Természettudományi Kar (TTK) a közismeretei tanári képzést végzi. Az Apáczai Kar 

tanítóképzést folytat, ahogy teszi azt a BDPK is. A tanárképzés gesztora BDPK.  

A 2011-ben elfogadott 2011. évi CCIV. törvény a nemzeti felsőoktatásról 

megváltoztatta a tanárképzés szerkezetét és rendjét. Az új előírásoknak megfelelő osztatlan 

tanárképzés 2013-ban indult felmenő rendszerben, de a 2012-ben az alapszakokra felvett 

hallgatók miatt 2015-ig a régi, osztott tanárképzés is indítható. Így jelenleg párhuzamosan 

mindkét tanárképzést működtetjük. Szakstruktúránk széleskörűségét a karok együttműködve 

biztosítják. 

A tanárképzés koordinációjának eddigi eredményeit az alábbiakban foglaljuk össze: A 

bolognai rendszerű tanári mesterszak tanári modulját 2007-ben az MNSK akkreditálta akkor 

még a Berzsenyi Dániel Főiskola karaként, a gyakorlati képzés rendszerét a Pedagógiai 

Szolgáltató és Kutató Központ dolgozta ki és működtette. Ennek értelmében valamennyi 

sikeresen akkreditált tanári szakterület ehhez a karhoz tartozott 2010 nyaráig. Ezt követően a 

Savaria Egyetemi Központ (SEK) dékánjai közötti megállapodás értelmében a szakterületek 

megosztásra kerültek a szombathelyi három kar között.  

A Nyugat-magyarországi Egyetem és a szombathelyi Berzsenyi Dániel Főiskola (a 

továbbiakban: BDF) egyesülésével jött létre az új NymE 2008. január 1-jén. 2009 tavaszán a 

tanári MA képzésen belül egyrészt valamennyi – rendelet által előírt – képzési formában 

elkészítette a mintatanterveket a három szombathelyi kar; másrészt a pedagógiai, pszichológiai 

                                                           
3 http://www.nyme.hu/fileadmin/dokumentumok/rektori/ift/NymE_IFT_2012_2015.pdf 
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tanári modult a Benedek Elek Pedagógiai Karral harmonizálva közös mintatantervet állítottunk 

össze (ld. 3. számú táblázat).  

A karközi együttműködés az osztatlan tanárszakok esetében is megvalósult a pedagógiai 

és pszichológiai modul keretében (ld. 5. számú táblázat), emellett a Pedagógusképző Központ 

Koordinációs Tanácsa biztosítja az egyetem pedagógusképzést folytató karai közt a folyamatos 

egyeztetést és ez által a képzések harmonizációját. A harmonizáció kitüntetett szerepet kapott 

a jelen TÁMOP projekt keretében is. A koordináció meghatározó szerepű egy több helyszínen 

pedagógusképzést – egyciklusú, osztatlan tanárképzést, óvó- és a tanítóképzést, szakmai tanár 

és a művésztanár-képzéseket – is folytató intézmény számára.  

A pedagógusképzés nyugat-magyar modellje szerint ebben az általános szakmai 

irányítást, az oktatásszervezést és az együttműködést a karok és a képzésben meghatározó 

oktatók (pedagógia, pszichológia módszertan, gyakorlati képzés) között a Pedagógusképző 

Központ biztosítja. 

A Savaria Egyetemi Központban erős hagyományként megjelenő pedagógusképzés – 

ezen belül a tanárképzés – fenntartása és fejlesztése az intézmény egésze szempontjából 

meghatározó. A 2013 szeptemberétől indult osztatlan tanárképzés szakjai a BDPK-hoz 

tartoznak. A szakfejlesztés kitüntetett célja a szakpárosítások körének növelése.  

Az osztatlan tanárképzés bevezetését követő egy évben a Savaria Egyetemi Központ 

karai közt az osztott alapképzési és az osztatlan tanárszakokat figyelembe véve a 

pedagógusképzés koordinációjának keretében megvalósult az osztatlan közismereti 

tanárszakok mintatanterveinek harmonizált kidolgozása az egyetem pedagógusképző karainak 

együttműködésével különös tekintettel a pedagógiai és pszichológiai modulra és a gyakorlat és 

a záróvizsga szabályozása. 

A tanárszakok szakmai gyakorlatainak szervezésében, lebonyolításában a szombathelyi 

karok két intézményre támaszkodnak. A Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 

ellátja a gyakorlati pedagógusképzési feladatokat. Az összefüggő egyéni gyakorlat szervezési 

és szakmai feladatait 2011-től az NymE Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ 

látja el, e szervezet gondoskodik a partnerintézmények kiválasztásáról, a vezetőtanárok 

megbízásáról, képzéséről, és az egységes képzés érdekében minőségbiztosítási rendszert 

működtet. A fentieken túl a Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ szervezi a pedagógus-

továbbképzési rendszert Vas megyében és részben a régióban, emellett kutatásokat, 

fejlesztéseket tervez a közoktatás és a pedagógusképzés területén, amellyel biztosítja az 

egyetem regionális beágyazottságát a közoktatás területén. 

A Benedek Elek Pedagógiai Kar gyakorlatainak helyszíne az egyetem gyakorló óvodája, 

a Lewinszky Anna Gyakorló Óvoda Sopronban, a szakmai tanárszakos hallgatók gyakorlóhelye 

az NymE Roth Gyula Gyakorló Szakközépiskola és Kollégium szintén Sopronban, az Apáczai 

Kar tanító szakosainak gyakorló helye az Öveges Kálmán Gyakorló Általános Iskola Győrben. 

 

Pedagógusképzési programok kari bontásban 

Nyugat-magyarországi Egyetem Apáczai Csere János Kar   

Nappali és részidős képzés alapképzésben:  

1. tanító  
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Nyugat-magyarországi Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar   

I. Nappali és részidős képzések alapképzésben, osztatlan képzésben 

1. csecsemő- és kisgyermeknevelő - alapképzés 

2. óvodapedagógus - alapképzés 

3. óvodapedagógus [nemzetiségi óvodapedagógus] (német) - alapképzés 

4. osztatlan tanári [10 félév [agrármérnöktanár [erdészet- és vadgazdálkodás ]]] 

5. osztatlan tanári [10 félév [közgazdásztanár [kereskedelem-marketing]]]  

6. osztatlan tanári [10 félév [mérnöktanár [faipar]]]  

7. osztatlan tanári [10 félév [mérnöktanár [könnyűipar]]]  

8. osztatlan tanári [10 félév [mérnöktanár [környezetvédelem-vízgazdálkodás]]] 

 

II. Mesterképzés, részidős képzések 

1. tanári [2 félév [játék- és szabadidő-szervező tanár]]  

2. tanári [2 félév [pedagógiatanár]] 

3. tanári [3 félév [játék- és szabadidő-szervező tanár]] 

4. tanári [3 félév [pedagógiatanár]] 

5. tanári [4 félév [agrár-mérnöktanár (vadgazda mérnök)]]  

6. tanári [4 félév [közgazdásztanár (kereskedelem és marketing)]]  

7. tanári [4 félév [mérnöktanár (faipari mérnök)]] 

8. tanári [4 félév [mérnöktanár (környezetmérnök)]] 

9. tanári [5 félév [játék- és szabadidő-szervező tanár]]  

10. tanári [5 félév [pedagógiatanár]] 

 

Nyugat-magyarországi Egyetem Mezőgazdasági és Élelmiszertudományi Kar 

I. Nappali és részidős képzések osztatlan képzésben 

1. osztatlan tanári [10 félév [agrár-mérnöktanár [mezőgazdaság]]  

II. Mesterképzés, nappali és részidős képzések 

1. tanári [4 félév [agrár-mérnöktanár (mezőgazdasági mérnök)]] 

Nyugat- magyarországi Egyetem, Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Kar 

I. Nappali és részidős képzések alapképzésben és nappali osztatlan képzésben – meghirdetett 

szakpárok szerint 

1. tanító (nappali és részidős) 

2. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; biológiatanár 

(egészségtan)]] 

3. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; ének-zene tanár]]  

4. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; földrajztanár]]  

5. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; közösségi művelődés 

tanár]]  

6. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; magyartanár]]  

7. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; rajz- és vizuáliskultúra-

tanár]] 
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8. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; technika-, életvitel- és 

gyakorlat-tanár]]  

9. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; természetismeret-

környezettan tanár]]  

10. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; testnevelő tanár]] 

11. osztatlan tanári [10 félév [angol nyelv és kultúra tanára; történelemtanár és 

állampolgári ismeretek tanára]]  

12. osztatlan tanári [10 félév [biológiatanár (egészségtan); ének-zene tanár]]  

13. osztatlan tanári [10 félév [biológiatanár (egészségtan); földrajztanár]]  

14. osztatlan tanári [10 félév [biológiatanár (egészségtan); közösségi művelődés 

tanár]]  

15. osztatlan tanári [10 félév [biológiatanár (egészségtan); magyartanár]] 

16. osztatlan tanári [10 félév [biológiatanár (egészségtan); rajz- és vizuáliskultúra-

tanár]]  

17. osztatlan tanári [10 félév [biológiatanár (egészségtan); technika-, életvitel- és 

gyakorlat-tanár]] 

18. osztatlan tanári [10 félév [biológiatanár (egészségtan); természetismeret-

környezettan tanár]] 

19. osztatlan tanári [10 félév [biológiatanár (egészségtan); testnevelő tanár]]  

20. osztatlan tanári [10 félév [biológiatanár (egészségtan); történelemtanár és 

állampolgári ismeretek tanára]]  

21. osztatlan tanári [10 félév [ének-zene tanár; rajz- és vizuáliskultúra-tanár]]  

22. osztatlan tanári [10 félév [földrajztanár; ének-zene tanár]] 

23. osztatlan tanári [10 félév [földrajztanár; közösségi művelődés tanár]]  

24. osztatlan tanári [10 félév [földrajztanár; magyartanár]] 

25. osztatlan tanári [10 félév [földrajztanár; rajz- és vizuáliskultúra-tanár]]  

26. osztatlan tanári [10 félév [földrajztanár; technika-, életvitel- és gyakorlat-tanár]] 

27. osztatlan tanári [10 félév [földrajztanár; természetismeret-környezettan tanár]] 

28. osztatlan tanári [10 félév [földrajztanár; testnevelő tanár]]  

29. osztatlan tanári [10 félév [földrajztanár; történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára]]  

30. osztatlan tanári [10 félév [magyartanár; ének-zene tanár]]  

31. osztatlan tanári [10 félév [magyartanár; közösségi művelődés tanár]]  

32. osztatlan tanári [10 félév [magyartanár; rajz- és vizuáliskultúra-tanár]]  

33. osztatlan tanári [10 félév [magyartanár; technika-, életvitel- és gyakorlat-tanár]]  

34. osztatlan tanári [10 félév [magyartanár; természetismeret-környezettan tanár]] 

35. osztatlan tanári [10 félév [magyartanár; történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára]] 

36. osztatlan tanári [10 félév [testnevelő tanár; gyógytestnevelő-egészségfejlesztő 

tanár]] 

37. osztatlan tanári [10 félév [testnevelő tanár; közösségi művelődés tanár]] 

38. osztatlan tanári [10 félév [testnevelő tanár; technika-, életvitel- és gyakorlat-

tanár]]  
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39. osztatlan tanári [10 félév [testnevelő tanár; természetismeret-környezettan 

tanár]]  

40. osztatlan tanári [10 félév [testnevelő tanár; történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára]](  

41. osztatlan tanári [10 félév [történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára; 

ének-zene tanár]]  

42. osztatlan tanári [10 félév [történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára; 

közösségi művelődés tanár]] 

43. osztatlan tanári [10 félév [történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára; rajz- 

és vizuáliskultúra-tanár]] 

44. osztatlan tanári [10 félév [történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára; 

technika-, életvitel- és gyakorlat-tanár]]  

45. osztatlan tanári [10 félév [történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára; 

természetismeret-környezettan tanár]]  

46. osztatlan tanári [11 félév [angol nyelv és kultúra tanára; horvát és nemzetiségi 

horvát nyelv és kultúra tanára]] 

47. osztatlan tanári [11 félév [angol nyelv és kultúra tanára; orosz nyelv és kultúra 

tanára]]  

48. osztatlan tanári [11 félév [angol nyelv és kultúra tanára; szlovén és nemzetiségi 

szlovén nyelv és kultúra tanára]] 

49. osztatlan tanári [11 félév [biológiatanár (egészségtan); horvát és nemzetiségi 

horvát nyelv és kultúra tanára]]  

50. osztatlan tanári [11 félév [biológiatanár (egészségtan); orosz nyelv és kultúra 

tanára]] 

51. osztatlan tanári [11 félév [biológiatanár (egészségtan); szlovén és nemzetiségi 

szlovén nyelv és kultúra tanára]]  

52. osztatlan tanári [11 félév [földrajztanár; horvát és nemzetiségi horvát nyelv és 

kultúra tanára]]  

53. osztatlan tanári [11 félév [földrajztanár; orosz nyelv és kultúra tanára ]] 

54. osztatlan tanári [11 félév [földrajztanár; szlovén és nemzetiségi szlovén nyelv és 

kultúra tanára]] 

55. osztatlan tanári [11 félév [magyartanár; horvát és nemzetiségi horvát nyelv és 

kultúra tanára]]  

56. osztatlan tanári [11 félév [magyartanár; orosz nyelv és kultúra tanára ]] 

57. osztatlan tanári [11 félév [magyartanár; szlovén és nemzetiségi szlovén nyelv és 

kultúra tanára]] 

58. osztatlan tanári [11 félév [testnevelő tanár; horvát és nemzetiségi horvát nyelv 

és kultúra tanára]]  

59. osztatlan tanári [11 félév [testnevelő tanár; orosz nyelv és kultúra tanára]] 

60. osztatlan tanári [11 félév [testnevelő tanár; szlovén és nemzetiségi szlovén nyelv 

és kultúra tanára]]  

61. osztatlan tanári [11 félév [történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára; 

horvát és nemzetiségi horvát nyelv és kultúra tanára]] 
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62. osztatlan tanári [11 félév [történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára; 

orosz nyelv és kultúra tanára]] 

63. osztatlan tanári [11 félév [történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára; 

szlovén és nemzetiségi szlovén nyelv és kultúra tanára]] 

 

II. Tanári mesterképzés, nappali és részidős képzések 

Nappali képzések 

1. tanári [5 félév [angoltanár]]  

2. tanári [5 félév [biológiatanár]]  

3. tanári [5 félév [egészségfejlesztés-tanár]]  

4. tanári [5 félév [ének-zene tanár]]  

5. tanári [5 félév [földrajztanár]]  

6. tanári [5 félév [horvát- és nemzetiségihorvát-tanár]]  

7. tanári [5 félév [horváttanár]]  

8. tanári [5 félév [játék- és szabadidő-szervező tanár]]  

9. tanári [5 félév [környezettan-tanár]]  

10. tanári [5 félév [magyartanár]]  

11. tanári [5 félév [orosztanár]]  

12. tanári [5 félév [szlovén- és nemzetiségiszlovén-tanár]]  

13. tanári [5 félév [szlovéntanár]]  

14. tanári [5 félév [technikatanár]]  

15. tanári [5 félév [testnevelő tanár]]  

16. tanári [5 félév [történelemtanár]]  

17. tanári [5 félév [vizuális- és környezetkultúra-tanár]] 

 

Részidős képzések 

 

1. tanári [2 félév [angoltanár]]  

2. tanári [2 félév [biológiatanár]]  

3. tanári [2 félév [egészségfejlesztés-tanár]]  

4. tanári [2 félév [ének-zene tanár]] 

5. tanári [2 félév [földrajztanár]]  

6. tanári [2 félév [horvát- és nemzetiségihorvát-tanár]]  

7. tanári [2 félév [horváttanár]] 

8. tanári [2 félév [játék- és szabadidő-szervező tanár]] 

9. tanári [2 félév [környezettan-tanár]]  

10. tanári [2 félév [magyartanár]]  

11. tanári [2 félév [orosztanár]]  

12. tanári [2 félév [szlovén- és nemzetiségiszlovén-tanár]]  

13. tanári [2 félév [szlovéntanár]] 

14. tanári [2 félév [technikatanár]]  

15. tanári [2 félév [testnevelő tanár]]  

16. tanári [2 félév [történelemtanár]] 

17. tanári [2 félév [vizuális- és környezetkultúra-tanár]] 
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18. tanári [3 félév [angoltanár]] 

19. tanári [3 félév [biológiatanár]]  

20. tanári [3 félév [egészségfejlesztés-tanár]]  

21. tanári [3 félév [ének-zene tanár]]  

22. tanári [3 félév [földrajztanár]]  

23. tanári [3 félév [horvát- és nemzetiségihorvát-tanár]] 

24. tanári [3 félév [horváttanár]]  

25. tanári [3 félév [játék- és szabadidő-szervező tanár]]  

26. tanári [3 félév [környezettan-tanár]] 

27. tanári [3 félév [magyartanár]]  

28. tanári [3 félév [orosztanár]]  

29. tanári [3 félév [szlovén- és nemzetiségiszlovén-tanár]]  

30. tanári [3 félév [szlovéntanár]]  

31. tanári [3 félév [technikatanár]]  

32. tanári [3 félév [testnevelő tanár]]  

33. tanári [3 félév [történelemtanár]]  

34. tanári [3 félév [vizuális- és környezetkultúra-tanár]]  

35. tanári [5 félév [angoltanár]]  

36. tanári [5 félév [biológiatanár]]  

37. tanári [5 félév [egészségfejlesztés-tanár]]  

38. tanári [5 félév [ének-zene tanár]] 

39. tanári [5 félév [földrajztanár]]  

40. tanári [5 félév [horvát- és nemzetiségihorvát-tanár]]  

41. tanári [5 félév [horváttanár]]  

42. tanári [5 félév [játék- és szabadidő-szervező tanár]]  

43. tanári [5 félév [környezettan-tanár]] 

44. tanári [5 félév [magyartanár]]  

45. tanári [5 félév [orosztanár]] 

46. tanári [5 félév [szlovén- és nemzetiségiszlovén-tanár]]  

47. tanári [5 félév [szlovéntanár]]  

48. tanári [5 félév [technikatanár]]  

49. tanári [5 félév [testnevelő tanár]]  

50. tanári [5 félév [történelemtanár]]  

51. tanári [5 félév [vizuális- és környezetkultúra-tanár]] 

 

Az osztott közismereti tanári mesterszak szakmai „B” komponens felelősei 

Nyugat- magyarországi Egyetem, Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Kar 

1. andragógus-tanár  

2. angoltanár  

3. egészségfejlesztés-tanár  

4. ének-zene tanár  

5. horváttanár/ horvát- és nemzetiségi horvát-tanár  
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6. játék- és szabadidő-szervező tanár 

7. magyartanár  

8. orosztanár  

9. pedagógiatanár 

10. szlovéntanár/szlovén- és nemzetiségi szlovén-tanár  

11. testnevelőtanár  

12. történelemtanár  

13. vizuális- és környezetkultúra-tanár 

Nyugat- magyarországi Egyetem, Természettudományi és Műszaki Kar 

1. biológiatanár (TTMK)   

2. földrajztanár (TTMK)   

3. környezettan-tanár (TTMK)   

4. technikatanár (TTMK)   

 

A pedagógusképzési szakok képzési helyszínének összegző táblázata: alapképzés, osztott 

közismereti és szakmai tanárszakok 

 

SZAK SZINT HELYSZÍN 

csecsemő- és kisgyermeknevelő  BA Sopron 

óvodapedagógus  BA Sopron 

óvodapedagógus [nemzetiségi óvodapedagógus, (német)] 

(német) 
BA Sopron 

tanító BA 
Győr, 

Szombathely 

osztott tanárképzés tanári modul MA  

pedagógia tanár MA 
Szombathely,  

Sopron 

testnevelő tanár MA Szombathely 

vizuális- és környezetkultúra- tanár MA Szombathely 

andragógus tanár MA Szombathely 

egészségfejlesztés-tanár MA Szombathely 

ének-zene tanár MA Szombathely 



 

10 
 

SZAK SZINT HELYSZÍN 

földrajztanár MA Szombathely 

környezettan-tanár MA Szombathely 

technikatanár MA Szombathely 

biológiatanár MA Szombathely 

horváttanár/ horvát- és nemzetiségi horvát-tanár MA Szombathely 

orosztanár MA Szombathely 

szlovéntanár/szlovén- és nemzetiségi szlovén-tanár MA Szombathely 

magyartanár MA Szombathely 

angoltanár MA Szombathely 

történelemtanár MA Szombathely 

játék és szabadidő-szervező-tanár MA 
Szombathely, 

Sopron 

hittanár-nevelő tanár (székhelyen kívüli képzés) MA Szombathely 

agrár-mérnöktanár (vadgazda mérnök) MA Sopron 

közgazdásztanár (kereskedelem és marketing)  MA Sopron 

mérnöktanár (faipari mérnök) MA Sopron  

mérnöktanár (környezetmérnök) MA Sopron 
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SZAK SZINT HELYSZÍN 

agrár-mérnöktanár (mezőgazdasági mérnök) MA Mosonmagyaróvár 

1. táblázat: A pedagógusképzési szakok képzési helyszínének összegző táblázata: alapképzés, osztott 

közismereti és szakmai tanárszakok 

 

Pedagógiai-pszichológiai előkészítő modul (10 kredit): az alapképzési (BA) pedagógiai –

pszichológiai modul harmonizált óra-és vizsgaterve 

 

TÁRGYFELELŐS 

 

 

TANTÁRGY NEVE 

FÉLÉV ÉS ÓRASZÁM 
 

SZÁMON- 

KÉRÉS TÍPUSA 

 

 

KREDIT 1 2 3 4 5 6 

 

Dr. Gáspár Mihály 

(BDPK) 

Bevezetés 

a pszichológiába 
  1/1    

 

Kollokvium 

 

 

2 

 

Dr. Simon Katalin 

(BDPK) 

Pedagógiai képességek 

fejlesztése 

(Kommunikáció) 

  0/2    

 

Minősített 

aláírás 

 

 

2 

 

Dr. Patyi Gábor (BPK) 

A nevelés történeti-

antropológiai 

alapjai 

  1/1    

 

Kollokvium 

 

 

2 

 

Dr. Bokkon László 

(BDPK) 

Bevezetés a pedagógia 

elméletébe és kutatási 

módszereibe 

   1/1   

 

Gyakorlati 

Jegy 

 

2 

 

Dr. Antal Sándor 

(BDPK) 

A tanári mesterség 

alapjai 
   0/2   

 

Minősített 

aláírás 

 

 

2 

2. táblázat: Pedagógiai-pszichológiai előkészítő modul (10 kredit): az alapképzési (BA) pedagógiai –pszichológiai modul 

harmonizált óra-és vizsgaterve 

  



 

12 
 

Harmonizált mintatanterv: osztott tanárképzés 

 

TÁRGYNÉV KREDIT JELLEG FÉLÉV ELM. GYAK. KÖVETELMÉNY FELELŐS TÁRGY EGYSÉGE MODUL 

A családi nevelés 

pszichológiája 
2 KV 1 0 30 Gyakorlati jegy 

Tóthné Oláh 

Katalin 

RPSZKK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

A családi nevelés 

pszichológiája 
2 KV 1 0 30 Gyakorlati jegy 

Tóthné Oláh 

Katalin 

RPSZKK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

A családi nevelés 

pszichológiája 
2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Tóthné Oláh 

Katalin 

RPSZKK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

A családi nevelés 

pszichológiája 
2 KV 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Tóthné Oláh 

Katalin 

RPSZKK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

A pedagógiai kutatás 

módszertana 

(műhelymunka) 

1 K 1 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Katona 

György 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

A pedagógiai kutatás 

módszertana 

(műhelymunka) 

1 k 1 15 15 Gyakorlati jegy 
Dr. Katona 

György BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

A pedagógiai kutatás 

módszertana 

(műhelymunka) 

1 k 1 15 15 Gyakorlati jegy 
Dr. Katona 

György BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

 

Főiskolával 

(4.3) 

A pedagógiai kutatás 

módszertana 

(műhelymunka) 

1 k 2 15 15 Gyakorlati jegy 
Dr. Katona 

György BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 
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TÁRGYNÉV KREDIT JELLEG FÉLÉV ELM. GYAK. KÖVETELMÉNY FELELŐS TÁRGY EGYSÉGE MODUL 

A pedagógiai kutatás 

módszertana 

(műhelymunka) 

1 k 3 15 15 Gyakorlati jegy 
Dr. Katona 

György BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

 

Alapképzés 

(4.1) 

A szakoktatás 

története 
1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Patyi 

Gábor BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

A szakoktatás 

története 
1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Patyi 

Gábor BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

A szakoktatás 

története 
1 V 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Patyi 

Gábor BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

 

Alapképzés 

(4.1) 

A 

személyiségfejlődés 

zavarai 

2 KV 1 0 30 Gyakorlati jegy 
Holecz Anita 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

 

Főiskolával 

(4.3) 

A 

személyiségfejlődés 

zavarai 

2 KV 1 0 30 Gyakorlati jegy 
Holecz Anita 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

A 

személyiségfejlődés 

zavarai 

2 KV 1 0 30 Gyakorlati jegy 
Holecz Anita 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

A 

személyiségfejlődés 

zavarai 

2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 
Holecz Anita 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

A 

személyiségfejlődés 

zavarai 

2 KV 4 0 30 Gyakorlati jegy 
Holecz Anita 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

 

Alapképzés 

(4.1) 

Személyiség- és 

egészségpszichológia 
1 k 1 0 30 Gyakorlati jegy 

Szélesné Dr. 

Ferencz Edit 

BPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Személyiség- és 

egészségpszichológia 
1 k 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Szélesné Dr. 

Ferencz Edit 

BPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 
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TÁRGYNÉV KREDIT JELLEG FÉLÉV ELM. GYAK. KÖVETELMÉNY FELELŐS TÁRGY EGYSÉGE MODUL 

Személyiség- és 

egészségpszichológia 
1 k 3 0 30 Gyakorlati jegy 

Szélesné Dr. 

Ferencz Edit 

BPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Andragógia és 

módszertana 
1 V 2 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Varga 

László BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Andragógia és 

módszertana 
1 V 2 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Varga 

László BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Andragógia és 

módszertana 
1 V 4 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Varga 

László BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Az e-learning 

elmélete és 

gyakorlata 

2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 
Eszterág 

Ildikó BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Az e-learning 

elmélete és 

gyakorlata 

2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 
Eszterág 

Ildikó BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Az e-learning 

elmélete és 

gyakorlata 

2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 
Eszterág 

Ildikó BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Az e-learning 

elmélete és 

gyakorlata 

2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 
Eszterág 

Ildikó BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Az e-learning 

elmélete és 

gyakorlata 

2 KV 4 0 30 Gyakorlati jegy 
Eszterág 

Ildikó BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Az értelmi fejlődés 

kognitív 

pszichológiai 

kontextusban 

2 K 1 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Gáspár 

Mihály 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 
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TÁRGYNÉV KREDIT JELLEG FÉLÉV ELM. GYAK. KÖVETELMÉNY FELELŐS TÁRGY EGYSÉGE MODUL 

Az értelmi fejlődés 

kognitív 

pszichológiai 

kontextusban 

2 K 2 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Gáspár 

Mihály 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Az Európai Unió 

intézményrendszere 
2 V 2 30 0 Kollokvium 

Székely 

Klára 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Az osztályfőnöki 

szerep 
1 V 1 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Az osztályfőnöki 

szerep 
1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Az osztályfőnöki 

szerep 
1 V 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Csoportépítő tréning 1 KV 1 0 30 
Minösített 

aláírás 

Holecz Anita 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Csoportépítő tréning 1 KV 1 0 30 
Minösített 

aláírás 

Holecz Anita 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Differenciáló 

pedagógia 
2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Differenciáló 

pedagógia 
2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Differenciáló 

pedagógia 
2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Differenciáló 

pedagógia 
2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Differenciáló 

pedagógia 
2 KV 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 
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Fejlődépszichológia 2 K 1 15 30 Kollokvium 

Dr. Gáspár 

Mihály 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Fejlődéspszichológia 2 K 1 15 30 Kollokvium 

Dr. Gáspár 

Mihály 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Gyermek – és 

ifjúságvédelem 
1 V 1 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Haász 

Sándor 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Gyermek – és 

ifjúságvédelem 
1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Haász 

Sándor 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Gyermek – és 

ifjúságvédelem 
1 V 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Haász 

Sándor 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

IKT a pedagógiában 2 K 1 15 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Katona 

György 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

IKT a pedagógiában 2 K 1 15 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Katona 

György 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Inkluzív iskola 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Inkluzív iskola 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Inkluzív iskola 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Inkluzív iskola 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Inkluzív iskola 2 KV 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Interkulturalitás és 

multikulturalitás 
2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 
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TÁRGYNÉV KREDIT JELLEG FÉLÉV ELM. GYAK. KÖVETELMÉNY FELELŐS TÁRGY EGYSÉGE MODUL 

Interkulturalitás és 

multikulturalitás 
2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Interkulturalitás és 

multikulturalitás 
2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Interkulturalitás és 

multikulturalitás 
2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Interkulturalitás és 

multikulturalitás 
2 KV 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Kommunikációs és 

konfliktuskezelő 

tréning 

1 KV 1 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Kommunikációs és 

konfliktuskezelő 

tréning 

1 KV 1 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Környezetpedagógia 2 KV 2 15 15 Gyakorlati jegy 
Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Környezetpedagógia 2 KV 2 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Molnár 

Katalin 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Környezetpedagógia 2 KV 2 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Molnár 

Katalin 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Környezetpedagógia 2 KV 2 15 15 Gyakorlati jegy 
Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Környezetpedagógia 2 KV 4 15 15 Gyakorlati jegy 
Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Közoktatási 

gyakorlat I. 
1 k 1 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 



 

18 
 

TÁRGYNÉV KREDIT JELLEG FÉLÉV ELM. GYAK. KÖVETELMÉNY FELELŐS TÁRGY EGYSÉGE MODUL 

Közoktatási 

gyakorlat I. 
1 k 1 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Közoktatási 

gyakorlat I. 
1 K 1 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Közoktatási 

gyakorlat I. 
1 K 1 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Közoktatási 

gyakorlat I. 
1 k 2 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Közoktatási 

gyakorlat II. 
1 K 1 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Közoktatási 

gyakorlat II. 
1 K 1 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Közoktatási 

gyakorlat II. 
1 k 1 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Közoktatási 

gyakorlat II. 
1 k 1 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Közoktatási 

gyakorlat II. 
1 k 3 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Közoktatási 

gyakorlat III. 
1 k 2 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Közoktatási 

gyakorlat III. 
1 K 2 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Közoktatási 

gyakorlat III. 
1 K 2 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Közoktatási 

gyakorlat III. 
1 k 2 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 
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TÁRGYNÉV KREDIT JELLEG FÉLÉV ELM. GYAK. KÖVETELMÉNY FELELŐS TÁRGY EGYSÉGE MODUL 

Közoktatási 

gyakorlat III. 
1 k 4 0 15 

Minősített 

aláírás 

Dr. Bokkon 

László 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Kritikai gondolkodás 1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Kritikai gondolkodás 

fejlesztése 
1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Kritikai gondolkodás 

fejlesztése 
1 V 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Iskola és társadalom 2 K 1 15 15 Kollokvium 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Iskola és társadalom 2 K 1 15 15 Kollokvium 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

A pedagógia történeti 

változásai 
2 K 1 15 15 Kollokvium 

Dr. Antal 

Sándor 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

A pedagógia történeti 

változásai 
2 K 1 15 15 Kollokvium 

Dr. Antal 

Sándor 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Pedagógiai folyamat 

I. 
3 k 1 15 15 Kollokvium 

Dr. Varga 

László BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Pedagógiai folyamat 

I. 
3 k 2 15 15 Kollokvium 

Dr. Varga 

László BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Pedagógiai folyamat 

II. 
3 k 2 15 15 Kollokvium 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Pedagógiai folyamat 

II. 
3 k 3 15 15 Kollokvium 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Oktatási és 

vizsgarendszerek 
2 k 2 30 0 Kollokvium 

Dr. Antal 

Sándor 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 
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Oktatási és 

vizsgarendszerek 
2 k 3 30 0 Kollokvium 

Dr. Antal 

Sándor 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat 
10 K 2 0 16 

Minősített 

aláírás 

Dr. Iker 

János 

RPSZKK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat 
20 k 2 0 16 

Minősített 

aláírás 

Dr. Iker 

János 

RPSZKK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat 
20 k 2 0 16 

Minősített 

aláírás 

Dr. Iker 

János 

RPSZKK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat M 

(4.4.a) 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat 
20 k 3 0 16 

Minősített 

aláírás 

Dr. Iker 

János 

RPSZKK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat 
20 k 3 0 16 

Minősített 

aláírás 

Dr. Iker 

János 

RPSZKK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat 
30 k 5 0 16 

Minősített 

aláírás 

Dr. Iker 

János 

RPSZKK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Pedagógiai 

esetmegbeszélés 
1 V 1 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Pedagógiai 

esetmegbeszélés 
1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Pedagógiai 

esetmegbeszélés 
1 V 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Pedagógiai 

szociálpszichológia 
3 k 2 15 30 Gyakorlati jegy 

Molnár 

József 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Pedagógiai 

szociálpszichológia 
3 k 2 15 30 Gyakorlati jegy 

Molnár 

József BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Reflektív pedagógia 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 



 

21 
 

TÁRGYNÉV KREDIT JELLEG FÉLÉV ELM. GYAK. KÖVETELMÉNY FELELŐS TÁRGY EGYSÉGE MODUL 

Reflektív pedagógia 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Reflektív pedagógia 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Reflektív pedagógia 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Reflektív pedagógia 2 KV 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Szakképzés 

pedagógia 
2 KV 2 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Patyi 

Gábor BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Szakképzés 

pedagógia 
2 KV 2 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Patyi 

Gábor BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Szakképzés 

pedagógia 
2 KV 2 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Patyi 

Gábor BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Szakképzés 

pedagógia 
2 KV 2 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Patyi 

Gábor BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Szakképzés 

pedagógia 
2 KV 4 15 15 Gyakorlati jegy 

Dr. Patyi 

Gábor BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Tanári képesítő 

vizsga: portfolió, 

szakdolgozat 

5 k 3 0 0 
Szakdolgozat 

jegy 

Dr. Gáspár 

Mihály 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Tanári képesítő 

vizsga: portfolió, 

szakdolgozat 

5 k 3 0 0 
Szakdolgozat 

jegy 

Dr. Gáspár 

Mihály 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Tanári képesítő 

vizsga: portfolió, 

szakdolgozat 

5 k 5 0 0 
Szakdolgozat 

jegy 

Dr. Gáspár 

Mihály 

BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 
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Tanórán kívüli 

pedagógiai 

tevékenység 

1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Molnár 

Katalin 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Tanórán kívüli 

pedagógiai 

tevékenység 

1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Molnár 

Katalin 

BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Tanórán kívüli 

pedagógiai 

tevékenység 

1 V 4 0 30 Gyakorlati jegy 
Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

Tanulásmódszertan 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Simon 

Katalin 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 

Tanulásmódszertan 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Simon 

Katalin 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Főiskolával 

(4.3) 

Tanulásmódszertan 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Simon 

Katalin 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat E_ 

F (4.4.b) 

Tanulásmódszertan 2 KV 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Simon 

Katalin 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

Tanulásmódszertan 2 KV 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Dr. Simon 

Katalin 

BDPK 

Pszichológia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

A tehetséggondozás 

pedagógiai és 

pszichológiai 

kérdései 

1 V 1 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Nem tanári 

mesterrel (4.2) 

A tehetséggondozás 

pedagógiai és 

pszichológiai 

kérdései 

1 V 2 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Új fokozat Ped. 

(4.4.b) 
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TÁRGYNÉV KREDIT JELLEG FÉLÉV ELM. GYAK. KÖVETELMÉNY FELELŐS TÁRGY EGYSÉGE MODUL 

A tehetséggondozás 

pedagógiai és 

pszichológiai 

kérdései 

1 V 4 0 30 Gyakorlati jegy 

Némethné 

Dr. Tóth 

Ágnes BDPK 

Pedagógia 

Intézeti Tanszék 

Alapképzés 

(4.1) 

3. táblázat: Harmonizált mintatanterv - osztott tanárképzés 

 

A harmonizáció eredményeképp a tantárgyfelelősség megoszlása a karok és egységek közt a 

következő: a BDPK oktatói a kurzusok 64%-ért felelősek, a BPK oktatói a kurzusok 29%-ért 

felelősek, míg az RPSZKK munkatársai a kurzusok 7%-ért felelősek.  

 

A pedagógusképzési szakok összegző táblázata: osztatlan közismereti és szakmai 

tanárszakok  

 

OSZTATLAN TANÁRI KÉPZÉS 

SZAKPÁRJÁNAK EGYIK TAGJA 

OSZTATLAN TANÁRI KÉPZÉS 

SZAKPÁRJÁNAK MÁSIK TAGJA 
FÉLÉV KÉPZÉS HELYSZÍNE 

agrármérnöktanár  

(erdészet- és vadgazdálkodás; 

mezőgazdaság)  

*agrármérnöktanár (mezőgazdaság) 

 nincs 
10 Sopron, *Mosonmagyaróvár 

közgazdásztanár  

(kereskedelem-marketing) 
 nincs 

10 Sopron 

mérnöktanár 

(faipar;  

könnyűipar;  

környezetvédelem-vízgazdálkodás) 

 nincs 
10 Sopron 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

biológiatanár (egészségtan) 

(általános iskolai);  

10/11 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

ének-zene tanár 
10/11 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

földrajztanár (általános iskolai); 

földrajztanár (középiskolai) 

10/11/12 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

horvát és nemzetiségi horvát nyelv 

és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

magyartanár (általános iskolai);  
10/11 Szombathely 
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OSZTATLAN TANÁRI KÉPZÉS 

SZAKPÁRJÁNAK EGYIK TAGJA 

OSZTATLAN TANÁRI KÉPZÉS 

SZAKPÁRJÁNAK MÁSIK TAGJA 
FÉLÉV KÉPZÉS HELYSZÍNE 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

orosz nyelv és kultúra tanára 
10/11 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

rajz- és vizuáliskultúra-tanár 
10/11 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

szlovén és nemzetiségi szlovén 

nyelv és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

technika-, életvitel- és gyakorlat-

tanár 

10/11 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

természetismeret-környezettan tanár 
10/11 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

testnevelő tanár (általános iskolai); 

testnevelő tanár (középiskolai) 

10/11/12 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai);  

10/11 Szombathely 

angol nyelv és kultúra tanára (általános 

iskolai); angol nyelv és kultúra tanára 

(középiskolai) 

közösségi művelődés tanár 
10/11 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  
ének-zene tanár 

10 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  

földrajztanár (általános iskolai); 

földrajztanár (középiskolai) 

10/11 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  

horvát és nemzetiségi horvát nyelv 

és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  
magyartanár (általános iskolai);  

10 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  
orosz nyelv és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  
rajz- és vizuáliskultúra-tanár 

10 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  

szlovén és nemzetiségi szlovén 

nyelv és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  

technika-, életvitel- és gyakorlat-

tanár 

10 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  
természetismeret-környezettan tanár 

10 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  

testnevelő tanár (általános iskolai); 

testnevelő tanár (középiskolai) 

10/11 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai);  

10 Szombathely 

biológiatanár (egészségtan) (általános 

iskolai)  
közösségi művelődés tanár 

10 Szombathely 
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OSZTATLAN TANÁRI KÉPZÉS 

SZAKPÁRJÁNAK EGYIK TAGJA 

OSZTATLAN TANÁRI KÉPZÉS 

SZAKPÁRJÁNAK MÁSIK TAGJA 
FÉLÉV KÉPZÉS HELYSZÍNE 

ének-zene tanár rajz- és vizuáliskultúra-tanár 
10 Szombathely 

gyógytestnevelő-egészségfejlesztő tanár 
testnevelő tanár osztatlan tanári 

mesterképzési szakpár 

 10 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 
ének-zene tanár 

10/11 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 

horvát és nemzetiségi horvát nyelv 

és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 
magyartanár (általános iskolai);  

10/11 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 
orosz nyelv és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 
rajz- és vizuáliskultúra-tanár 

10/11 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 

szlovén és nemzetiségi szlovén 

nyelv és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai); 

földrajztanár (középiskolai) 

technika-, életvitel- és gyakorlat-

tanár 

10/11 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 
természetismeret-környezettan tanár 

10/11 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 

testnevelő tanár (általános iskolai); 

testnevelő tanár (középiskolai) 

10/11/12 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai);  

10/11 Szombathely 

földrajztanár (általános iskolai) 

földrajztanár (középiskolai) 
közösségi művelődés tanár 

10/11 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  ének-zene tanár 
10 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  
horvát és nemzetiségi horvát nyelv 

és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  orosz nyelv és kultúra tanára 
10/11 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  rajz- és vizuáliskultúra-tanár 
10 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  
szlovén és nemzetiségi szlovén 

nyelv és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  
technika-, életvitel- és gyakorlat-

tanár 

10 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  természetismeret-környezettan tanár 
10 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  
testnevelő tanár (általános iskolai); 

testnevelő tanár (középiskolai) 

10/12 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  
történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai);  

10 Szombathely 

magyartanár (általános iskolai)  közösségi művelődés tanár 
10 Szombathely 

testnevelő tanár (általános iskolai) 

testnevelő tanár (középiskolai) 
ének-zene tanár 

10/11 Szombathely 
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OSZTATLAN TANÁRI KÉPZÉS 

SZAKPÁRJÁNAK EGYIK TAGJA 

OSZTATLAN TANÁRI KÉPZÉS 

SZAKPÁRJÁNAK MÁSIK TAGJA 
FÉLÉV KÉPZÉS HELYSZÍNE 

testnevelő tanár (általános iskolai) 

testnevelő tanár (középiskolai) 

horvát és nemzetiségi horvát nyelv 

és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

testnevelő tanár (általános iskolai) 

testnevelő tanár (középiskolai) 
orosz nyelv és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

testnevelő tanár (általános iskolai) 

testnevelő tanár (középiskolai) 
rajz- és vizuáliskultúra-tanár 

10/11 Szombathely 

testnevelő tanár (általános iskolai) 

testnevelő tanár (középiskolai) 

szlovén és nemzetiségi szlovén 

nyelv és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

testnevelő tanár (általános iskolai) 

testnevelő tanár (középiskolai) 

technika-, életvitel- és gyakorlat-

tanár 

10/11 Szombathely 

testnevelő tanár (általános iskolai) 

testnevelő tanár (középiskolai) 
természetismeret-környezettan tanár 

10/11 Szombathely 

testnevelő tanár (általános iskolai) 

testnevelő tanár (középiskolai) 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai);  

10/11 Szombathely 

testnevelő tanár (általános iskolai) 

testnevelő tanár (középiskolai) 
közösségi művelődés tanár 

10/11 Szombathely 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai)  
ének-zene tanár 

10 Szombathely 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai)  

horvát és nemzetiségi horvát nyelv 

és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai)  
orosz nyelv és kultúra tanára 

10/11 Szombathely 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai)  
rajz- és vizuáliskultúra-tanár 

10 Szombathely 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai)  

szlovén és nemzetiségi szlovén 

nyelv és kultúra tanára 

10/12 Szombathely 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai)  

technika-, életvitel- és gyakorlat-

tanár 

10 Szombathely 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai)  
természetismeret-környezettan tanár 

10 Szombathely 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai)  
közösségi művelődés tanár 

10 Szombathely 

hittanár-nevelőtanár (GYHF 

szombathelyi képzési központ) 

földrajztanár (általános iskolai); 

földrajztanár (középiskolai) 

10/11 Szombathely 

hittanár-nevelőtanár (GYHF 

szombathelyi képzési központ) 
magyartanár (általános iskolai);  

10 Szombathely 

hittanár-nevelőtanár (GYHF 

szombathelyi képzési központ) 

testnevelő tanár (általános iskolai); 

testnevelő tanár (középiskolai) 

10/11 Szombathely 

hittanár-nevelőtanár (GYHF 

szombathelyi képzési központ) 

történelemtanár és állampolgári 

ismeretek tanára (általános iskolai);  

10 Szombathely 

4. táblázat: A pedagógusképzési szakok összegző táblázata: osztatlan közismereti és szakmai tanárszakok 
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Harmonizált mintatanterv osztatlan tanárszakok 

 

Név Krd. Jelleg Félév Elm. Gy. Lab. Követelmény Felelős Modul 

Bevezetés a 

pszichológiába. Tanári 

pályaszocializációs 

tréning 

3 K 1 12 12 12 Kollokvium 
Dr. Gáspár Mihály 

BDPK 
Alapozó 

Iskola és társadalom 2 K 2 12 12 0 Kollokvium 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Alapozó 

Pedagógiai folyamat I.  2 K 2 12 12 0 Kollokvium Varga László BPK Alapozó 

Fejlődéspszichológia 3 K 3 12 23 0 Kollokvium 
Dr. Gáspár Mihály 

BDPK 
Alapozó 

Iskola és pedagógus 2 K 3 12 12 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Alapozó 

Pedagógiai folyamat 

II.  
2 K 4 12 12 0 Kollokvium 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Alapozó 

Pedagógiai 

pszichológia 
2 K 4 12 12 0 Kollokvium 

Dr. Gáspár Mihály 

BDPK 
Alapozó 

Szociálpszichológia  2 K 4 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Zsubrits Attila 

BPK 
Alapozó 

A pedagógia történeti 

változásai 
2 K 5 12 12 0 Kollokvium 

Dr. Antal Sándor 

BDPK 
Alapozó 

Személyiség- és 

egészségpszichológia 
2 K 6 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

dr. Szélesné dr. 

Ferencz Edit BPK 
Alapozó 

A tanulás támogatása 2 K 7 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Simon Katalin 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

A tanulás támogatása 2 K 7 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Simon Katalin 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

A tanulás támogatása 2 K 7 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Simon Katalin 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Közösségi szolgálat 2 K 7 0 20 0 
Minősített 

aláírás 

Virághné Szalay 

Zsuzsanna 

RPSZKK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Közösségi szolgálat 2 K 7 0 20 0 
Minősített 

aláírás 

Virághné Szalay 

Zsuzsanna 

RPSZKK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Közösségi szolgálat 2 K 7 0 20 0 
Minősített 

aláírás 

Virághné Szalay 

Zsuzsanna 

RPSZKK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 
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Név Krd. Jelleg Félév Elm. Gy. Lab. Követelmény Felelős Modul 

Pedagógiai 

képességek fejlesztése 
2 K 8 0 0 23 

Minősített 

aláírás 
Varga László BPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Pedagógiai 

képességek fejlesztése 
2 K 8 0 0 23 

Minősített 

aláírás 
Varga László BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Pedagógiai 

képességek fejlesztése 
2 K 8 0 0 23 

Minősített 

aláírás 
Varga László BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

A pedagógiai kutatás 

módszertana 
2 KV 9 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Katona 

György BPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

A szakoktatás 

története 
2 V 9 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Patyi Gábor 

BPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

A tehetséggondozás 

pedagógiai és 

pszichológiai kérdései 

2 KV 9 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Gyermek- és 

ifjúságvédelem  
2 V 9 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Haász Sándor 

BPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

IKT a pedagógiában 2 KV 9 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Katona 

György 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Inkluzív iskola  2 V 9 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Interkulturalitás és 

multikulturalitás  
2 KV 9 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Kommunikációs és 

konfliktuskezelő 

tréning 

2 KV 9 0 0 23 
Minősített 

aláírás 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Környezetpedagógia 2 KV 9 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Kritikai gondolkodás 

fejlesztése  
2 KV 9 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Oktatási- és 

vizsgarendszerek 
2 V 9 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat I. 
20 K 9 0 0 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Pedagógiai 

esetmegbeszélés  
2 KV 9 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Simon Katalin 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Pedagógiai 

gondolkodók  
2 V 9 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Antal Sándor 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 
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Név Krd. Jelleg Félév Elm. Gy. Lab. Követelmény Felelős Modul 

Portfolió I. 0 K 9 0 10 0 
Aláírás 

megszerzése 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Szakképzéspedagógia 2 KV 9 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Patyi Gábor 

BPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Tanórán kívüli 

pedagógiai 

tevékenység 

2 V 9 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

A pedagógiai kutatás 

módszertana 
2 KV 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Katona 

György BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

A szakoktatás 

története 
2 V 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Patyi Gábor 

BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

A tehetséggondozás 

pedagógiai és 

pszichológiai kérdései 

2 KV 10 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Az 

individuálpszichológia 

alapjai 

2 KV 10 0 23 0 Kollokvium 
dr. Szélesné dr. 

Ferencz Edit BPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Az osztályfőnöki 

szerep  
2 KV 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Érzelmi intelligencia 2 KV 10 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Zsubrits Attila 

BPK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Gyermek- és 

ifjúságvédelem  
2 V 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Haász Sándor 

BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

IKT a pedagógiában 2 KV 10 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Katona 

György 

BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Inkluzív iskola  2 V 10 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Interkulturalitás és 

multikulturalitás  
2 KV 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Kommunikációs és 

konfliktuskezelő 

tréning 

2 KV 10 0 0 23 
Minősített 

aláírás 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Környezetpedagógia 2 KV 10 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Kritikai gondolkodás 

fejlesztése  
2 KV 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 
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Név Krd. Jelleg Félév Elm. Gy. Lab. Követelmény Felelős Modul 

Kutatások a 

közoktatás 

fejlesztésének 

gyakorlatában 

2 KV 10 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Mérés-értékelés a 

gyakorlatban 
2 KV 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Oktatási- és 

vizsgarendszerek 
2 V 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat I. 
20 K 10 0 0 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat II. 
20 K 10 0 0 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Pedagógiai 

esetmegbeszélés  
2 KV 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Simon Katalin 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Pedagógiai 

gondolkodók  
2 V 10 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Antal Sándor 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Portfolió I. 0 K 10 0 10 0 
Aláírás 

megszerzése 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Portfolió II. 2 K 10 0 10 0 
Szakdolgozat 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Ált. iskolai (10 

féléves) modul 

Szakképzéspedagógia 2 KV 10 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Patyi Gábor 

BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Tanórán kívüli 

pedagógiai 

tevékenység 

2 V 10 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

A pedagógiai kutatás 

módszertana 
2 KV 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Katona 

György BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

A szakoktatás 

története 
2 V 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Patyi Gábor 

BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

A tehetséggondozás 

pedagógiai és 

pszichológiai kérdései 

2 KV 11 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Az 

individuálpszichológia 

alapjai 

2 KV 11 0 23 0 Kollokvium 
dr. Szélesné dr. 

Ferencz Edit BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Az osztályfőnöki 

szerep  
2 KV 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Érzelmi intelligencia 2 KV 11 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Zsubrits Attila 

BPK 

Középiskola (11 

féléves) modul 
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Név Krd. Jelleg Félév Elm. Gy. Lab. Követelmény Felelős Modul 

Gyermek- és 

ifjúságvédelem  
2 V 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Haász Sándor 

BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

IKT a pedagógiában 2 KV 11 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Katona 

György BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Inkluzív iskola  2 V 11 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Interkulturalitás és 

multikulturalitás  
2 KV 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Kommunikációs és 

konfliktuskezelő 

tréning 

2 KV 11 0 0 23 
Minősített 

aláírás 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Környezetpedagógia 2 KV 11 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Kritikai gondolkodás 

fejlesztése  
2 KV 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Kutatások a 

közoktatás 

fejlesztésének 

gyakorlatában 

2 KV 11 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Mérés-értékelés a 

gyakorlatban 
2 KV 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Oktatási- és 

vizsgarendszerek 
2 V 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Köcséné 

Szabó Ildikó 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat I. 
20 K 11 0 0 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat II. 
20 K 11 0 0 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Pedagógiai 

esetmegbeszélés  
2 KV 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Simon Katalin 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Pedagógiai 

gondolkodók  
2 V 11 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Antal Sándor 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Portfolió I. 0 K 11 0 10 0 
Aláírás 

megszerzése 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Portfolió II. 2 K 11 0 10 0 
Szakdolgozat 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (11 

féléves) modul 

Szakképzéspedagógia 2 KV 11 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Patyi Gábor 

BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 
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Név Krd. Jelleg Félév Elm. Gy. Lab. Követelmény Felelős Modul 

Tanórán kívüli 

pedagógiai 

tevékenység 

2 V 11 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Molnár 

Katalin BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Az 

individuálpszichológia 

alapjai 

2 KV 12 0 23 0 Kollokvium 
dr. Szélesné dr. 

Ferencz Edit BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Az osztályfőnöki 

szerep  
2 KV 12 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Némethné Dr. 

Tóth Ágnes 

BDPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Érzelmi intelligencia 2 KV 12 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Zsubrits Attila 

BPK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Kutatások a 

közoktatás 

fejlesztésének 

gyakorlatában 

2 KV 12 0 23 0 
Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Mérés-értékelés a 

gyakorlatban 
2 KV 12 0 23 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Összefüggő egyéni 

gyakorlat II. 
20 K 12 0 0 0 

Gyakorlati 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

Portfolió II. 2 K 12 0 10 0 
Szakdolgozat 

jegy 

Dr. Iker János 

RPSZKK 

Középiskola (12 

féléves) modul 

5. táblázat: Harmonizált mintatanterv osztatlan tanárszakok 

Az osztatlan tanárszakok esetében a harmonizáció eredményeképp kiegyenlített lett a 

tantárgyfelelősség megoszlása a karok és egységek közt, mely a következő: a BDPK oktatói a 

kurzusok 35%-ért felelősek, a BPK oktatói a kurzusok 41%-ért felelősek, míg az RPSZKK 

munkatársai a kurzusok 24%-ért felelősek.  

 

A koordinációban és a tantervi harmonizációban részt vettek a karok projektben dolgozó 

munkatársai. 

 

javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$TargyNev')
javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$Kredit')
javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$Jelleg')
javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$AjanlottFelev')
javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$HetiElmelet')
javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$HetiGyakorlat')
javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$HetiLabor')
javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$Kovetelmeny')
javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$Felelos')
javascript:__doPostBack('ctl00$cphPageBody$gridHaloterv','Sort$ModulNev')

